fliggvényt.

IB-40 Egy, az x tengelyen mozgd részecske schesség-
-idd figgvényét a v=4+2r - 3¢ egyenlet adja meg.
A =0 idopillanatban a részecske az x=8m helyen
w=+5m's schességpel halad dt. a) Hatdrozzuk meg a
mozgis clmozdulis-idd figgvényét! b) Mekkora a ré-
szeeske legnagyobb sebessége +x irdnyban?

2B-41 Egy, az x tengely mentén mozgd riszecsk: hely-
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2B-42 Egy részecske az x = 2 m helykoordindtiji pont-
bol indul és a 2-21 dbra gyorsulis-idd fliggvénygirbe-
jénck megfelelden mozog. Vizoljuk fel a fontosabb
numerikus értékek feltiintetésével a) a sebesség-idd, b) a
hely-idé grafikont a mozgds elsé T masodpercére!
3C-29 A kinematikai egyenletckbdl kiindulva hatiroz-
zuk meg epy a vizszinies sikhoz képest 8 szog alatt, v,

kezdoschesséppel kilén lovedék rippdlydjinak egyen-
letén € az R lGtvolsagol.

3C-30 A 3C-29 feladatban secrepli rdppdlydja cgycn-
letének a differencialasaval mutassuk meg, hogy a ma-
ximdlis l6dvolsigor - 45 kilivis sedy esetén erjik el
IC-31 Mutassuk meg, hopy we azonos v, keadisches-
sépii 1Gvedékek lotivolsipa mepepyeak, ha o 8, &5 8,
kildvési szbgek polszopek (6, + 0, 90°).

3C-32 Hatdrozzuk meg, hogy milyen @ kildvesi szog
esetén lesz egy lovedék R IGtivolsipga cgyenld a A
emelkedési magassipdval. (Induljunk ki a kincmatikai
egyenletekbil.)
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IB-23  Vizszintes sik felent 20 m magassaghol, § m's
schességgel, a vizszintessel 50%-o0s sziget bewird iriny-
ban kévet hajitowunk felfelé. a) Hatdrozzuk meg, hogy
a sikhoz képest mekkora maximalis magassigot érel a
ké. b) Mennyi idd telik el mig a ko a talajba csapadik?
¢) Mekkora vizszintes tivelsdgot tesz meg a test? d) Mek-
kora és milyen irinyi sebességgel esapadik a talajba?

3IC-38  Epy szicske vizszintes irinyban legfeljebb | m
tivolsigra tud clugrani. Felictelezve, hogy az elugras-
hog szikséges Wi elhanyagolhatd, hatdrozzuk meg,
hogy vigsaintes Gton mekkora maximalis schessépgel
halad a seoceske, ha mindig a maximalis tavolsagba ug-
rik. (Lasd a 3C-29 feladatot & annak credményét).
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4C-26 Egy 300 m-es dllandd gérbileti sugar( dton ha-
ladé autd 1,2 mis® pyorsulissal fékezni kezd. a) Hatdroz-
zuk meg az autd pyorsuldsinak irdnydt és nagysdgat
abban az idépontban, amikor scbessége 15 m/s. Készit-
siink vizlatot a gyorsuldsvektor irinyinak jelzésére.
4C-27 Egy fonalra kotdtt labddt 0.3 m sugand, a talaj
felett 1,2 m magasban levd, vizszintes sik( korpialyan
dllandd scbességgpel porgetink. A fonal hirtelen elsza-
kad és a labda attél a ponttél 2 m tavolsigban ér talajt,
amelyet Ggy kapunk, hogy az elszakadds pillanatiban
elfoglalt helyzetét figgilegesen a talajra vetitjik, Mek-
kora volt a labda centripetilis gyorsulisa, amig kér-
mozgdst végren?
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4B-14 Chicago az északi szélesség 41,9%-dn helyezkedik
el. Mekkora a viros eentripetalis gyorsulisa a Fald for-
pisa kivetkeztében?
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4C-28 Egy lovedéket a vizszintes sikhoz képest @ szog
alatt v, schességgel lovink ki, Fejezziik ki a roppdlya
tetdpontjdhoz tartozd girbiileti kir r sugarit a v, 8, és
& flggvényében,



